

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felirás megkötés és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellódömökön.
Ide intézkedők a szerelmi rért illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzülletek.

Október.

Hervad már ligetünk, díszet hullánk,
Tavolot bokrai közt sárga level zörög.

Hányszor csendülnek fel lelkünkben Berzsenyi Dániel gyönyörű sorai, ha távozó lépteink elé lassan himbátozva leszáll egy-egy sárga levelke a tarot. Hervad már ligetünk. A domboldaiakon sárga és piros ruhába öltözött bokrokat csiklandoz meg a pajkos szellő és költ össze finom fehér szálú ökörnyalat. A ruha piros, de nem az öröm rózsaszínű virágruhája ez, hanem sötét komoly bordószínű lepel, mely mindinkább fakul és foszladozik. Elszakadt, elárult darabjai vastagon fedik a földet s ami még a fa koronáját díszíti, az is intget már a pihenő felé. A nap aranyos sugarai szelíden simogatják végig a tájat, a barna rögöt, a hervadó levelet, a hantok közül előtörő zöld vetés fejét. Szelíden simogatják az emberek arcát, szívét, de mégis érzi mindenk, hogy ez a meleg csalóka. Egy pillanatot és vége. Egy felhő árnya elsorvasztja és hideg borzongás szalad át utána a tájon. Olyan az őszi meleg, mint az öreg ember egészége. Vig és derült, de csak egy lehelletzerű szélrohamban kell, egy kis vigyázatlanság és vége van öröknek. Olyan, mint a piros level a fán, állandóan játszik veled a közeleddé enyészhet.

S mégis csodaszép, színes évszak

az őszi. Istentől megáldott lélek az, aki le tudja nekünk rajzolni, aki az őszi hangulatát szívünkbe tudja beleolpni. Hányszor el tud az ember gyönyörködni a nemrég elhunyt nagy festőnek, Szinyei Merse Pálnak képében, mely az őszi színek címét viseli, vagy a másikon a Vénasszonyok nyarán. Csodálatos színes évszak az őszi s a legjellemzőbb, legszebb hónapja az október. Bejött torlódik egymás ucléje az élet és a halál, a sárgult enyészlet és viruló zöld. A sárgult, megbarnult faleveleket élni akaró zöld vetésekbe kergeti a kőszá szél. Levelt hal meg és levelt születtek. Fű hervad és vetés buvik. Az emberek betakarítják a műtát és vetnek a jövőre. A nyitva hagyott ablakon melegen kacag be a nap, de megdidergünk, ha fátlyollal takarja el csak egy pillanatra is az arcát.

Csodálatos évszak az őszi. Küzd benne a halál az élettel és végül is diadalmaskodik az élet. Jön ugyan tél és tudjuk, hogy sok-sok kegyetlen hideg vár az élni akaró növényre, de el nem pusztulhat. Fű elszáradhat, virág elhervadhat, az élet nem pusztul el, mert élet örök, mint ahogy örök az, akinek lelke az életet alkotta. Ember elpusztulhat, nemzedékek kihaltaknak, de nem semmiülhet meg az élet igazsága. S az ember ép azért nem semmisül meg a hervadó természettől, nem bolyong

kétségbeesve a süppedő, sárga avarban, nem siratja a pusztulás vándorutjára tévedt levelet, hanem gyönyörködik a színben, az eszépben, az ezerféle tarkaságban. Megbékélt lélekkel nézi a hervadást és örvendezik a zöld vetések sűrű mezején. Elnézi a sárgult domboldalt, ahol fehérek ökörnyalú csillog a bokrok ágain és puha avarra borítja a kihűlni kezdő földet. Engedi, hogy a nap sugarai megmelegítsék békés, boldog arcát s aztán nyugodt léptekkel megindul a gátoldal felé, ahol a pincék mélyén pezsgőve forr a must, drága ajándéka a sokszínű, gazdag ajándéku októbernek.

Dr. Romport Elek.

Ház hely tárgyalások Czellódömökön.

A mult számunkban megemlékeztünk arról, hogy közsekön határában oly kevés földterület állt a tárgyaló bíró rendelkezésére, hogy nagy gondot okozott a 215 új igénylő házhelyhez juttatni. Épen azért kellett a házhelyek nagyságát redukálni. Először mindenkinek 200 öltöt próbált a bizottság adni, de mikor a tárgyaló bíró előtarta a tény valót (i. e. hogy a rendelkezésre álló föld nem lesz elég és így sokan házhely nélkül maradnának) a bizottság arra az álláspontra helyezkedett, hogy inkább kevés legyen mint semmi és azért fogadta el — kényeztetésből a 150 öltöt parcellát. Vigasztalódnak tehát a zogulók, hogy bizony nem zogulódni, hanem örölni kell annak, hogy házhelyet minden igénylő kaphatott okkál-móddal. Egyesek azzal érveltek hozam, hogy a 150 öltől lejjön az ut és akkor alig marad csak 100—120 ölt. A bizottság gondolt erre a tárgyalás folyamán és csakis azzal a feltétellel fogadta el a 150 öltöt, hogy azokból már az utasté és a járdára semmit sem veszenek el. Tehát a 150 öltöt teljes egészében megmarad. Vannak, akik kiharadtak kozalkmazottak azért, mert a bizottság — talán itt-ott helytelenül — azt igazolta, hogy nekik helyben házuk van, vagy ilyen majd öröklöhetnek. Amennyiben ilyen serelemzenvedők tényleg vannak, panaszolhatnának a jövő hó 3 án ide érkező földbírtok rendező bíró urnáit és serelemzik orvosolva lesznek. Természetesen igazolni kell igazukat iratokkal.

Ugyancsak vonatkozik ez a helybeli polgarokra és iparosokra is. Kivételt képeznek azok, kik a mult házhelytárgyaláson már jutttakva lettek, de az 1500 K eljárási költséget nem fizették be. Ezeket, ahogy már jeleztem is, a bizottság nem tudta megvédeni. Ezek szintén megpróbálhatják valamiképpen igazolni magukat és talán házhelyhez is hozzájuthatnak annál is inkább, mert tudomás szerint lesznek néhányan, akik a 30000 korona-eljárási költséget ismét nem fizetik meg, mert nincs reményük, hogy a házhelyet ki tudják fizetni, annál kevésbé házat építeni. Már pedig a házhelyet csakis házapítésre adták és aki azt a kiszabott időn belül be-

Budapesti levél.

Kedves Szerkesztő ur!

Ön bizonyára nemcsak ír újságot, hanem olvas is, máskülömben az a bizonyos öltő hogyan működhetne céltárasosan. Így bizonyosan olvasott már valamit bizonyos Einstein nevű úrról; aki azt állítja, hogy semmi sem bizonyos a nap alatt. Így pl. Czellódömök nem kicsi város, ha Tokoreshoz viszonyítom, de igen apró, ha Londonnal vetem egybe. A tokoresi bor se savanyú, ha előzőleg az ecetes övegbe kóstolok bele s csak akkor látják annak, ha előbb tokaji édes furtint szopovattam. Hát mondom ez az Einstein nevű ember (bizonyosan zsidó) állításokat adt és akadnak, akik enisznek neki mindent. Ezt is. Mázvalóan, én nem akartam neki bnni. Nem akar a legújebb menni, hogy pl. kétszer kettő az nem mindig négy, hogy a víz néha bor s hogy amenny méter hosszú, az néha rövidbb lehet. Lassankint az olyan te kell adnom a derekamát és bejutnom, hogy itaza van Mert ha összeforratom az ábramva-ut mentrendjét, azt talalom benne, hogy szamban kifejezve Budapest Czellódömöktől (epn anny) köme-

ter, mint Czellódömök Budapesttől. Pedig a dolog valójában nem így van. Mert ha én ezt a levelet ma, azaz pénteken reggel leírom, egészen bizonyos, hogy szombaton reggelre Czellódömökre ér és Szerkesztő Ur köldheti a nyomdába. Tehát az utra csak 24 órára volt szükke. Hanem próbáljon meg a Szerkesztő Ur egy levelet feladni, majd meseltája az eredményt. Erre az utra épen 5 napra van szükke egy levelnek. Nem egy esetről szölok. Hosszu kísérletezések után, jöttem ra, hogy így áll az ügy. Budapesttől Czellódömölkig egy nap, Czellódömöktől Budapestig 5 nap, amint azt a postai bélyegzők igazolják. Ha Tokoreson, vagy más olyan helyen adom fel, ahol postahivatal nincsen, akkor két nap kell, de Czellódömökről épen öt. Itt a legújebb bizonyított, hogy mégis csak igazta van Einsteinnek, nincs semmi biztos a világ m azaz nem biztos a biztos sem.

Amint hogy az sem biztos, hogy ezt a levelet én írtam. Lehet, hogy csak bosszankodás, hogy egy ilyen tarutató levelet miért nem küldtem haza a szürtre. De legalább a Szerkesztő Ur remélem ott volt és kimúlta magát helyettem is.

R.

ANGOL RUHA ÁRUHÁZ

ALTMANN BERNÁT

RUHA ÉS NŐI RUHA RAKTÁRA

PÁPA, KOSSUTH LAJOS-UTCA 9 SZÁM.

Fióküzlet: Vassgyarmat, Rákóczi-lér 1.

Tisztelettel értenitem a vásárló közönséget, hogy

Uj Női és Leányka Felöltő

áruházat nyitottam. Csakis elsőrangú kivitelű és jó minőségű árak. Nagy választékban, olcsó árakban.

Vitalis Károly

Szombathely, Köszegi-útra 15-17. mindenféle ruháneműt

fest, tisztít.

építeni nem tudja, a törvény értelmében jogától elegendő. Tudomásunkra kell adnunk az érdekelteket, hogy a hazahelyeket csakis 1925. október 1-én taphatják meg, mert azok már erre a gazdasági évre gazdaságiilag el vannak foglalva. Kivételt képez az apátsági földnek az a része, mely a Mesteri úttól balra esik, melyet esetleg még ez évben megkaphatunk és kimerethetjük. Egyébként a jogosultak névsorát itt közöljük és befejeztük.

Szenes Sándor kovács 200, Mészáros Gábor cipész 200, Szily Antal cipész 150, Varga Antal kocsigyártó 200, Németh József mezőgazdasági munkás 150, Horváth Antalné háziasszony 150, Holmér József cipész 150.

Reich Imre mészáros 200, Gyűrűsi István kovács 200, Reich István acs 200, Boza János vasutas acs 200, Dénes István mezőgazdasági munkás 200, Nagy József-cipész 150, Lakatos József cipész 150, Kautz Lajos asztalos 200, ifj. Somogyi Gábor asztalos 200, Kovács Dénes pincér 150, Tardi József mezőgazd. munkás 150, Pajor József bogtár 200, Szabó Károly borbély 150, Vizi Ferenc népművész 150, Székely János molnár segéd 150, Véc József népművész 150, Benkő Ferenc fodrász 150, Kovács Lajos pépész 150, Kerner Viktor vasutas 150, Szily Mihály vasutas 150, ifj. Nagy Elek vasutas 150, ifj. Kustány Ferenc vasutas 150, Fabián Dénes vasutas 150, Róvid István vasutas 150, Molnár Lajos vasutas 150, Török Antal vasutas 200, Kovács Sándor vasutas 200, Udvardi Mihály vasutas 150, Blinger Sándor vasutas 150, Ball István vasutas 150, özv. Góspál Vendéline 150, Szilyi Károly vasutas 200, Behm János vasutas 150, Mritz István vasutas 200, Braccak Mihály vasutas 150, Bakó Lajos vasutas 150, Szakonyi István vasutas 150, Czímber Károly malomunkás 150, Gal Lajos vasutas 150, Kerekes István vasutas 150, Fazekas Pál 150, Gergely István vasutas 150, Schlinger István háziasszony 150, Seifert János vasutas 150, Jäger Károly vasutas 150, Szabó János vasutas 150, Tóth József vasutas 150, Telefay György vasutas 150, Somogyi Gyula vasutas 150, Szakáll György vasutas 200, Ihsz Antal vasutas 150, Horváth Gyula vasutas 150, Somogyi Sándor vasutas 150, Grencsér József vasutas 150, Csizmazia Lajos vasutas 200, Virrasztó István vasutas 150, Pap Mihály vasutas 150, Dénes József vasutas 150, Pejko József vasutas 200, Seifert Ódon vasutas 150, Soós István vasutas 150, Márkus Florian vasutas 150, Pósv Károly vasutas 150, Dózsa Vince vasutas 150, Varga István vasutas 150, Fekete Ferenc vasutas 150, Kóbor Antal vasutas 150, Fabian József vasutas 150, Takács Ferenc vasutas 150, Nagy Sándor (ifj) 150, Schlinger Ferenc bankszolga 150, Arany István vasutas 150, Czizmadia Gábor bankszolga 150, Kóbor József vasutas 150, Vadász Antal vasutas 150, Szabó Gyula vasutas 150, Szabó János vasutas 150, özv. Vintze Tamasné 150, Szabó Károly vasutas 200, Lenka István vasutas 200, Fodor János vasutas 150, Vajda József vasutas 150, Schmiedt Pál vasutas 150, Györfy Mihály vasutas 150, Simon János vasutas 150, Mészáros József I. vasutas 150, Ládonyi Lajos vasutas 150, Süttő József vasutas 150, Horváth István vasutas 200, Juhász János vasutas 150, Laki István vasutas 150, özv. Marton Jozsefné 150, Ipsics Mihály vasutas 150, Hóbe Sándor vasutas 150, Kertes Ferenc vasutas 200, Tóth István vasutas 150, Horváth Ferenc vasutas 150, Kerekes József vasutas 150, Németh Károly vasutas 150, Hegedus István vasutas 150, So-

mogyi Kálmán vasutas 150, Pollák Imre vasutas 150, Bokor Béla vasutas 200, Műlier Ernő 200, Vince Horváth Lajos vasutas 150, Kövesdi Ferenc vasutas 150, Baracska József vasutas 150, Mojzer Gyula vasutas 150, ifj. Gaál Lajos vasutas 150, Süle János vasutas 150, Tóth József (ifj) 150, Berghoffer József vasutas 150, Csányi László vasutas 200, Taschner József vasutas 200, Horváth Sándor máv. őrnagy 150, Nagy József szivattyúkezelő 150, Németh Sándor földműves 150, Jakab István vasutas 150, Boza János vasutas 150 négyesből.

Ca. J.

H I P E K

Tiszteljék az ünnepeket. Sokszor lehet látni vasárnap és más ünnepi napokon, hogy az igaz szekeret szép sorjában megrakva vonulnak el a templomokba menő ünnepi közönség, között. Természetesen az ilyen jelenet közmegbotránkozást okoz. Az emberek egy kissé morognak és azután nem is történiük nagyobb baj. Múlt vasárnap délelőtt is éppen ilyen szép látványosságok voltak tanúi azok, akiket utja a városi mérleg felé vezetett. A mérlegre vonult egy egész sor repa-van megrakott szekér, melyekből volt nagy zűr-zavarral kezdtek lemerlegelni. Különösen a város előjáróságának kellene tudnia, hogy a vasárnapi munka-szünetet törvény véd és nem kell-e módosítani, alkalmat nyujtanunk ahhoz, hogy vasárnap a hivatalos mérlegre nyírt természetű, a vallásértékeibe és törvénybe utköz zűr-zavarral jaro mérlegelés törtéjenek. Ezt elvárhatja az ünnepi közönség attól az előjárattól, melynek egyébként is kötelessége volna felügyelni a törvény és a valóság tiszteltetésére.

A Maria kongregáció makedvölvi előadásai. A cseleddömölki urleányok Maria kongregációja nemes gondolkodásával első pillanattól fogva átlátta, hogy a törvénybe visszafelé Maria haranggal szemben kötelezettségek vannak s ezért nem elegendett meg az a nemes közreműködésével, amellyel a harangszentes ünnepélyének fényét és sikerét emelte, hanem anyagi aidozáttal is hozzájárul a harang aranok törlesztéséhez. Hogy minél többet tudjon aidozni az új harangra, lelkesedéssel elhatározta — a cseleddömölki egyesületek közt mint első — hogy faradást nem kímélve, makedvölvi előadást rendez a Maria harang javára. Az előadásnak már a harangszentesessel kapcsolatban kellett volna megtörténnie, de részint a busások nagy száma miatt, akik minden talpalatnyi helyet elfoglaltak, részint egyéb nehézségek miatt mindaddig elmaradt. Most azonban megvalósul a nemes terv. A makedvölvi gárda bürgön vesz részt a próbákban, az előkészületek már annyira előrehaladtak, hogy mához két hétre, azaz november 9-én este 8 órakor a Korona nagytérben igazán mérsékelt helyárok mellett színpad kerüli Zilahi mulatságos, népies darabja „Süt a nap”. Az estély műsorát a darab szereplői jóvá számunkban fogják részletesen ismertetni, most csak felhívjuk a közönség figyelmét a kedélyesnek ígérkező előadásra s estélyre, amelyen megjelöléséért fog hatni, hogy színpadok alatt Sárköny Gábor jóhírnevű zenekara fog hangversenyezni — ezzel az egyébként hosszadalmas szívaltozásokkal nem lehet elvárni. Az estély pont 8 órakor fog kezdődni cigányzenével. Helyárok: 1 hely 12 ezer K, 2 hely 8 ezer K, állóhely 5 ezer K. A Kongregáció vezetők-

sege reméli, hogy ilyen alacsony helyárok mellett senki sem fogja magát megvárni egy igazán kedélyes estélytől s szűfolt ház fogja végig nézni a kiadó előadást. Ha Cseleddömölki közönsége is oly nemesen gondolkodik mint a Maria kongregáció, aminek eddig ismertetett tanuieit adja — nem kételkedünk, hogy a harangalap szép összegge fog gyarapodni s hatalmas lépéssel jut közelebb céljához: a harang aranok végő törlesztéséhez.

Elhunyt fiatal leány. Kiss Imre külsőváti birtokos leánya Pirokska, 23 éves korában hosszas betegség után elhunyt. A gondos édesanya elküldött vele mindent, hogy az életnek megmenthesse, azonban a bajt fékezni

nem bírt ellentánni, e-üförtökön este jobblétre szenderült. Tegnap délután helyztek örök nyugalomra a marcalzergelyi év. sírkertben, nagyszámú gyászoló közönség részvételével.

As ev. ifjúsági egyesület évekora hétéfőn este-8 órakor alakult meg az Arpad-utcai iskolateremben, amelyre a tagok ezúttal meghívatnak.

Spart. A cseleddömölki Törökvas Sportegylet ma délután 3 órai kezdettel a sárvári Lovanty egyesülettel barátságos mérkőzést tart.

Figyelemfelhívás. A magyar közszolgálatok elnökségei vezetősége figyelemmel kíséri a közszolgálatok, akik kedvezőtlenes cipő vagy ruhaszövet utalványait meg be nem váltották, hogy azokat folyó hó végéig Budapestben IX. ker. Mester-utca 15-17. számú ruházati osztályunk által személyesen, azaz pedig az utalványok pótlás való bekdítésre után a postaközléség megtértesse ellenében a központ a cipőt vagy ruhát megküldi.

Járasi tiszti értekezlet. F. hó 20-án délelőtt Cseleddömölkén a közszékháza tanács-teremben Pósfay Gusztáv járasi főszolgaburo elnöksége alatt tiszti értekezlet volt, melyen részt vettek a járás összes községi és közigazgatói, valamint a községi bírák. Az értekezleten Siebert Zoltán vm. számvizsgáló járási számvizsgáló mintegy három óras előadásban részletesen és szákszerűen ismertette a községek haztartásáról és pénzügyi egyensúlyának helyreállításáról most megjelölt számlási kormányrendeleteket s azoknak gyakorlati keresztvitele a szákséges utalványokat megadta. A számlási törvény alapján kiadott eme kormányrendeletek a községeket illetőleg sok lényeges és érdekes újításokat tartalmaznak. Így ezután az utalványozásokért a személyi és anyagi felelősség elsősorban a vezető jegyzőket terheli, miért is aláírásuk nélküli semmiféle kifizetés nem eszközölhető. A községi pótládó határa 50 százalék, de községi pótládó csak az esetben szabad kivételt, ha a községnek minden rendelkezésre álló jövedelmét forrasa teljesen ki van már merítve. A fogyasztási adókat a községek kötelesek a mindenkorai maximális díjtételekkel becsúdni, a községet illető általános kereseti adót pedig 5 százalékkal kell kivételt és becsúdni, tekintet nélkül a község jövedelmeinek nagyságára. Szükség esetén ezt a szárléteket a pénzügyminiszter 10 százalékkal felemelheti. Egyes községeknél eddig szokásban volt jövedelem átengedések megszűnnének, amennyiben azokban csak a kezelőnkörlet esetleg fölmértől költségek fizethetők ki, ellenben az ezen felüli egész jövedelem a községet illeti, ilyenek a marhaléval kezelési díjak, anyakönyvi díjak, dobolási díjak, a fo-

Nincsen olcsóbb bevásárlási forrás mint Saudek Miksa Pápa

lehet mielőtt szükségletét fedezze, tekintse meg duma felszerelt mű és férfi divatruhákat, ugyanott mű és gyermek kabátok nagy választékban!

Hittérkép egyéneknek kedvező feltételek! Vidéki meglátogatni pontosan csakúlik!

Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.

Magyar kir. Ösztályosrajáték
 66.000 sorsjegy 27.500 nyeremény
 legnagyobb nyeremény szerencsés
 esetben

1,500.000.000 K

(egy és fél milliárd) korona,

1,000.000.000

(egy milliárd) jutalom és

- 500 millió
- 200 millió
- 100 millió
- 80 millió
- 60 millió
- 50 millió

37500

13 milliárd 284 millió korona
 összegben.

Húzás I. e. november 12 és 14.

Hivatalos árak:

1/4 sorsjegy 1/2 sorsjegy 1/1 sorsjegy

15.000 K. 30.000 K. 60.000 K.

Sorsjegyek kaphatók az elárulással.

Legelőcsébb és legjobb beszerzési forras

Üveg, porcellán és díszműrukban.

Alkalmi és nászajándékok.

Gazdaságok, építelők és asztalosok

legelőcsébb táblatíveg beszerzési hely

Herling Antal Budapest,

V. Vilmos császár-ut 44.

Alapított 1879. Alapított 1879.

Használt grammofont,

lehetőleg lemezekkel megvételre keresek
 Varga János vendéglős Felsőmesteri.

Vidéki butorvovók slyamába!

ENGEL, Budapest VIII., Népszínház-

utca 18. sz. alatti butorárházában

olcsón és jól vásárolhat

Szakaszorú csomagolás.

STELLA előjór CUSTO vanília
 cukor a legjobb. Gyár:
 Budapest, VII., Rottenbiller utca 46. szám.

ZENEMŰVEK új és használt KÖNYVEK.
 Vétel és cserél Vidékre utánvétellel!
RUZITSKA antiquarium Budapest,
 Károly-körút 9.

Üj ólag

kérjük a magyar közönség támogatását.

• SENATOR • sveitsi
 szivarkahüvelgygyár Rt.

Czellődmőkön az egyedárusítással
 megbízott a Dohany Nagyrúda

Tanoncul

megbízható fiut teljes ellá-
 tással azonnal felveszek.

Hokhold István pék,

Czellődmők.

Gyönyörű szép **legyező-pálma,**
 25 éves teljesen egész-
 séges és 2 db. **Jucca** kiváló szép pel-
 ósodó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Turul cipők!

Tisztelettel hozom Czellődmők és
 vidéke nagyérdemű közönsége b. tudomá-
 sására, hogy Czellődmőkön a már 15
 éve fennálló jó hírnévnek örvendő

TURUL cipőraktárt

átvettem, azt Sági-utca 30. sz. alatt
 levő üzletemhez csatoltam és dusan



felszereltem a legkényesebb igényeknek
 megfelelően. A Turul cipők elsőrendű gyártma-
 nyuak, nagy keresletnek örvendenek.

Rőfös üzletemet

új árukkal szereltem fel, a legnagyobb
 választékban kaphatók férfi és női sző-
 vetek, gyapjuszövetek, legjobb minőségű
 kanavásznak, vásznak, mosóárúk, gyap-
 jufanellók, óriási választék kendőárúkban
 és mindenféle kötött szövött árukbán.

Kérem üzletemet felkeresni, minden
 vételkényszer nélkül, amikor is megtekin-
 győződni áruim kiválóságáról és olcsó
 áraitról! Szives pártfogást kérve, kiváló
 tisztelettel!

Deutsh Mór

Czellődmők, Sági-utca 30. sz.

Minden gazda tudja,



KWIZDA FLUID

(Kwizda tisztítószere)

KWIZDA marhatápszere,

KWIZDA sertésápszere,

gazdaságban nélkülözhetetlen, mivel
 ezek az állatok egészségét és erejét
 fenntartják. Ezen bevált hasziszerek ismét
 mindent kaphatók. Gyógyszertárakban,
 drogériákban és háztartási cikkek keres-
 kedésében, vagy közvetlen a raktarból:
Gyógyszertár a Szentlőrinc-hez Buda-
post, Király utca 12.

Drogéria Czellődmőkön.

Van szerencsém a n. é. közönség
 b. tudomására hozni, hogy Czellődmők-
 kön a közséháza épületében

DROGÉRIÁT

nyitok. Amikor a n. é. közönség nagy-
 rabcsült szives támogatását kérem új
 vállalkozásomhoz, magam részéről elő-
 zékeny és szolid kiszolgálással igyeke-
 zem az előlegezett bizalmat meghálálni
 és kiérdemelni. Raktáron tartok legjobb
 minőségű (csak elismert márkák) bel-
 és külföldi illatszer, pipere és kozme-
 tikai különlegességeket, finom pipere és
 gyógyszeranyagokat, kefe, fésű, finom acél
 és celluloid árukat és az összes fodrá-
 szati kellekeket. Orvosi, sebészeti és
 szülészeti gummitkat, kötszerek-el. beleg-
 ápolási és egészségügyi cikkekkel, dro-
 guákat, vegyszereket, lenyepesztési és
 háztartási cikkekkel. Céloom: mindenből
 a legjobbat és lehető legújnyos árban
 nyújtani. Szives pártfogást kérve, vagyok
 mély tisztelettel!

Ábrahám István
 okl. vegyestémnök,
 sz. György drogéria.

Értesítés.

Tisztelettel hozom Czellődmők n.
 é. közönsége b. tudomására, hogy a
borbély és fodrász-ípar
 gyakorlására iparengedélyt szereztem.
 Azonban üzletbelységihány miatt
 nyílt üzletet eddig nem kaphattam, így
 ideiglenesen lakásomon Kis-utca 7. sz.
 alatt dolgozom: és meghívásra **házhu-**
megyek.

Eivállalok hajfonatok készítését,
 színjeladásokon a szereplők maszkiro-
 zását. Arra fogok törekedni, hogy igent-
 szialtelt vendégeimet a legpontosabban
 szolgálhassam ki.

Szives pártfogást kér, tisztelettel,

Szabó Károly
 borbély és fodrász.

1 hintó, 1 könnyű kocsi, 1
szekér olcsón eladó.

Cim megtudható a kiadóhivatalban

Most már mindenki meggyő-
 ződhetett, hogy jó árut leg-
 olcsóbban beszeresni csak

ZLEHOVSZKY

DEZSŐ

(Nemzeti)

Magyar Áruházában

lehet (Járásbírósági épület)

Czellődmőkön.

Női és Leányka szövet és velour
 kabátok nagy választékban raki-
 mukra érkeztek, amelyek bevezet-
 és céljából **rendkívül olcsón**
 árultunk.

Az őszi időnyre raktárunkra érke-
 ztek eredeti angol öltöny, felöltő és
 télikabát szövetek, női ruha és kozmikum
 kelmék, kabát verourek feltűző olcsón
 lesznek árúsitva, iskolai ruhákra való
 szövetek. Schifonok, ágynemű és lepedő
 vásznak, mindennemű mosó és divat-
 kelmék, mosóárúk.

Férfi ingek 2 gallérú már 100 ezer
 K ért, kalapok, sapkák, nyakkendők, valas-
 tartók, női és férfi harisnyák óriási válas-
 tékban. Paplanok és takarók, mindennemű
 rövidárúk, cernák, selymek, szalagok, csipkék,
 gombok, csatok stb.

Vételkényszer nélkül kérjük az igen
 tisztelt vásárló közönséget, mielőtt vásárlását
 eszközölné, saját érdekében keresse fel Aru-
 házunkat, ahol meggyőződést fog szerezni úgy
 áruink elsőrangú minőségéről, valamint meg-
 lepő olcsó, versenyképes árainkról.

Szives pártfogást kér **Zlehovszky Dezső**
 (Nemzeti) Magyar Áruház

Kérjük a helybéli vásárló közönséget az
 üzletünk szűk helyisége miatt bővebbé
 leháltnéz ne pisc alkalmával esztőzője.